

ఇదేమి శిక్షణ?



వాళ్ళకు దండన తప్పడం లేదు. ఈ కోవింగ్ సెంటర్లో 6, 9 తరగతుల ప్రవేశ పరీక్షల కోసం 80 మంది విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇస్తున్నారు. ఏడాదికి రూ.60వేల ఫీజు వసూలు చేస్తున్నారు. విద్యార్థులు పాఠశాలలకు వెళ్లకుండా, రోజంతా కోవింగ్ సెంటర్లోనే గడుపుతున్నారు. ఉదయం 5 గంటల నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు నిరంతరాయంగా శిక్షణ ఇస్తున్నారు. రోజుకు మూడు పరీక్షలు, ఆరు తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. విద్యార్థులకు సరైన విశ్రాంతి, ఆటలు, ఇతర వినోద కార్యక్రమాలు ఉండవు. నిరంతర నిస్వా, దండన వల్ల పిల్లల మానసిక ఒత్తిడికి గురవుతున్నారు.

ఆకాడమీలో విద్యార్థులను బందిలూగా ఉంచి చదివించడం విద్యా హక్కు చట్టానికి విరుద్ధం. విద్యార్థులను మానసికంగా, శారీరకంగా హింసించడం బాలల హక్కులు ఉల్లంఘన కిందకు వస్తుంది. సరైన సౌకర్యాలు లేకపోవడం, హక్కులు ఉల్లంఘించబడడం వల్ల పిల్లల భవిష్యత్తు ప్రక్షాల్నకంగా మారుతోందిని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

సీటు వచ్చేంతవరకు శిక్షణ పేరుతో హింస

ఇక్కర్ 4వ తరగతి, 5వ తరగతి, 6వ తరగతి విద్యార్థులకు కూడా 3 సంవత్సరాల పాటు కోవింగ్ ఇస్తున్నారు. సీటు వచ్చేంతవరకు శిక్షణ ఇస్తున్నారు. పిల్లల అందమైన బాల్యాన్ని నాశనం చేస్తున్నారు. విద్యార్థులు తమ విన్నతనపు ఆనందాలను, స్వేచ్ఛను కోల్పోయి, కేవలం పుస్తకాలతో పరిమితమవుతున్నారు. ఇది మరీ దారుణమైన పరిస్థితి, పిల్లల మానసిక, శారీరక విడుదలను తీవ్రంగా దెబ్బతీస్తుంది.

తక్షణ చర్యలకు బాలల హక్కుల సంఘాల డిమాండ్

ఫారడే ఆకాడమీని మానసికవేయాలని బాలల హక్కుల సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. ఇది నైతిక విలువలకు విరుద్ధమని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తోందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఈ కోవింగ్ సెంటర్లపై విచారణ జరిపించాలని, బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. సైనిక్ స్కూల్ ప్రవేశాలకు శిక్షణ ఇచ్చే సంస్థ వివరాలు కూడా పొందుపరచాలి. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని, ఈ సమస్యను తక్షణమే పరిష్కరించాల్సిన ఆవసరం ఉంది. విద్యార్థులు అధికారులు, బాలల హక్కుల సంఘాలు తక్షణమే స్పందించి, చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాం.

- * ఫారడే ఆకాడమీలో చిన్నారుల బాల్యం బంది
- * సైనిక్ స్కూల్ శిక్షణ పేరుతో విద్యార్థుల బంది జీవితం
- * సీటు వచ్చే వరకు శిక్షణ పేరుతో హింస
- * మానసిక ఒత్తిడికి గురవుతున్న చిన్నారులు
- * బాల హక్కుల ఉల్లంఘన
- * బాలల భవిష్యత్తు ప్రక్షాల్నకం



బాలల హక్కుల ఉల్లంఘన..

కోవింగ్ సెంటర్లలో సరైన మరుగుదొడ్లు, కాగనీటి సౌకర్యం లేవు. పరిమిత స్థలంలో 80 మంది విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇస్తున్నారు. విద్యార్థులకు వారి తరగతి పాఠాలపై అవగాహన ఉండడం లేదు. కేవలం బట్టి పట్టడం, మెగడాలతో ప్రశ్నలు ప్రాక్టీస్ చేయించడంపైనే దృష్టి సారిస్తున్నారు. విద్యా హక్కు చట్టం ప్రకారం, విద్యార్థులకు ఇష్టమైన రీతిలో చదువుకునే అవకాశం కల్పించాలి. ఫారడే

శ్రీకాకుళం క్రెం, మార్చి 20 (వార్త): పలసంలో మెడికల్ డ్రగ్ మాఫియా అంతా ఆ ఒక్కడి చేతుల్లోనే సాగుతోందన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. గత ఇరవై ఏళ్లుగా మెడికల్ షాపుల యూనియన్ నేతగా ఉన్నాడు. డ్రగ్ కంట్రోల్ అధికారులను తన చెప్పుచేతల్లో ఉంచుకుని వాణా సాగిస్తున్నాడు. పలసంలో మెడికల్ మాఫియాకు మనోదే కర్క, కర్క శ్రీయం.. అని మెడికల్ షాపుల యజమానులు పలువురు పేర్కొంటున్నారు. 20 ఏళ్లుగా ఈ యూనియన్ కు ఎన్నికలు జరిగేదంటే మనోదే ఏవిధంగా వాణా కొనసాగిస్తున్నాడో ఇట్టే అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఎవరైనా ఎన్నికలు పెట్టాలని నిలబెట్టినా.. అభివృద్ధిపై ప్రశ్నించిన వారిపై డ్రగ్ కంట్రోల్ అధికారులచే కేసులు పెట్టించడం, బెదిరించడం వంటి చర్యలకు పాల్పడుతుంటాడన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. దీంతో అతనితో మనకు వివాదాలు ఎందుకులే అని కొందరు మెడికల్ షాపుల నిర్వాహకులు మొగ్గుకుంటున్నారు. డ్రగ్ కంట్రోల్ శాఖలోని కొందరు అధికారులు మనోదేకి తొత్తుగా ఉంటారని, వారికి నిలవారీ మామూళ్లు షాపుల నిర్వాహకుల నుంచి ఇస్తుంటాడని గుసగుసలు ఉన్నాయి. ఇటీవల పలసంలో డివిజన్ మెడికల్ షాపుల వ్యాపారులతో పలసంలో సమావేశం, అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి మూడు జిల్లా డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్లు, అధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశం మనోదే పర్యవేక్షణలో జరిగిందని, దీనికయ్యే ఖర్చుకూడా కొందరు మెడికల్ షాపుల నిర్వాహకుల నుంచి కలిగిన చేతికొనే చేతికొన్నాడన్న విమర్శలు వినిపించాయి. మనోదేపై కొందరు స్వేచ్ఛికికంగా ఉన్నారు. వారంతా ఈ సమావేశంలో ఎక్కడ నిలబెట్టారో, తన బంధువారి బయటపడుతుందోనని భావించి మీడియాకు ఆపకనించకుండా గుట్టుచప్పుడు కాకుండా జరిపించేశాడట. గత 20 ఏళ్లుగా ఆయన డ్రగ్ మాఫియా పలసంలో నడుపుతూ తాను ఆడిందే ఆట పోడిందే పోటలా ముందుకుసాగుతున్నాడన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. (పలసం డివిజన్లో మెడికల్ షాపుల నుంచి నిలవారీ ఎంతెంత వసూలు చేస్తున్నాడు, ఏవిధంగా బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నాడన్న కథనం త్వరలో జాతీయ వార్తలో వెలువడనుంది)

మందులూడా.. ఓ మందులూడా!

* యూనియన్ ముసుగులో ఓ నేత దండా

* 20 ఏళ్లుగా మెడికల్ షాపుల యూనియన్ నేత ఏకచక్రాభివృద్ధి * తన చెప్పుచేతుల్లోనే కొందరు డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులు * షాపుల యజమానులు నిలబెట్టే బెదిరింపులు, కేసులు

* పలసంలో మెడికల్ డ్రగ్ మాఫియాకు ఆయనే అండదండ



కిడ్నీ వ్యాధిగ్రస్తులకు మరిన్ని సదుపాయాలు కల్పించాలి

త్రోతూరు, మార్చి 20(వార్త): విజయవాడ శాసనమండలి మాన్యువల్ వేదికగా ఉద్ధాన ప్రాంతంలో ఉన్న కిడ్నీ సమస్యలపై సమగ్ర చర్యలు చేపట్టాలని నరసరావుపేట గురువారం తన గళం విప్పారు. రూ.700 కోట్ల ఖర్చుపెట్టి ఉద్ధాన ప్రాంతానికి తాగునీరు తీసుకువచ్చామని, రూ.79 కోట్లతో 200 పడకలతో చలానోలో కిడ్నీ రిసెర్చు కేంద్రాన్ని నిర్మించామన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం, కిడ్నీ రోగులను ప్రస్తుతానికి గాలికి వదిలేసింది ఆరోపించారు. ఇచ్చాపురంలో దయా ల సినీ కేంద్రం తక్షణమే ప్రారంభించాలని, కవిటిలో దయా ల సినీ యూనిట్ను పెంచాలని, చలానోలో కిడ్నీ రిసెర్చు సెంటర్ ద్వారా మరింత వైద్య సదుపాయాలు సమకూర్చాలని, పెన్షన్లను రూ.15వేలకు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు.



మిషన్ వాత్సల్యను ప్రోత్సహించాలి

చలానో, మార్చి 20(వార్త): చలానో-కామింగ్ పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో గురువారం అన్ని సచివాలయాల ఉపేష్ ప్రాధికర్షణ కార్యదర్శులతో కమిషనర్ సదస్సిన రామాంజనేయ ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వం వారు ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న మిషన్ వాత్సల్య ప్రోగ్రామును ప్రజలలోనికి తీసుకువచ్చి అందరికీ తెలిసిపెట్టడం అమలు చేయవలసిన బాధ్యత మీ అందరిపై ఉన్నదని చెప్పారు. బాల కార్మికుల వ్యవస్థ నిర్మూలన, బాల్యవివాహాల అరికట్టడం, బాలికలపై జరుగుతున్న లైంగిక దాడులను అరికట్టడానికి తల్లి దండ్రులను ప్రోత్సహించాలి అందించాలి అందించాలి ప్రపాలక సంఘం చర్యలలో గల పాఠశాలలను సందర్శించి బాలికలతో సమావేశాలను ఏర్పాటు చేసి కమిషనర్ పట్ల, చట్టాల పట్ల బాలికలను ప్రోత్సహించాలిగా బాలికలను అందరికీ తెలియజేయాలి. ఇంకనూ తల్లి, తండ్రి లేని పిల్లలను గర్భిణీ వారికి ప్రభుత్వం వారినుండి ప్రతినెలా వచ్చే 4,000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని, పిల్లల మరియు వారి సందర్శకుల పెద్దల్ని జాయింట్ ఆకౌంట్ ను బ్యాంకు లో తెరిచి వారికి ప్రభుత్వం నుంచి ఆర్థిక సహాయం అందేలా మీరందరూ కృషి చేయ గలరని ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ తెలియజేశారు.

రేషన్ కార్డుదారులు.. 31లోగా ఈ కేవెస్ చేయించుకోవాలి

త్రోతూరు, మార్చి 20(వార్త): జిల్లాలో ఉన్న 6,60,730 రేషన్ కార్డుదారులలో 19,39,082 మంది కుటుంబ సంభ్యలకు గాను 17,39,959 మంది కుటుంబ సంభ్యలకు ఈ కేవెస్ పూర్తి చేసి మిగిలిన 1,99,123 మంది కుటుంబ సంభ్యలకు ఇంకనూ పూర్తి చేయవలసి యున్నది. గౌరవ సభ్యుల కోర్కె వారి ఆవేమల మేరకు ఈ ప్రక్రియ ఈ నెల 31 వ తేదీ లోగా పూర్తి చేయవలెను. ప్రభుత్వ పథకాల పొందడానికి రేషన్ కార్డులలో ఉన్న ప్రతి కుటుంబ సంభ్యలు (5 సంవత్సరాలలోపు వయస్సు ఉన్నవారు మినహా) ఈ కేవెస్ చేయించుకోవలసిన అవకాశం ఎంతైనా ఉంది. ఈ కేవెస్లో సమాధులు కాని వారి వివరాలు రేషన్ డిల్వీ, గ్రామ రెవిన్యూ అధికారి, తహసీల్దారు e.PDS సెంటరు ఈ పాస్ విధానం ద్వారా GSWs Mobile App ద్వారా తెలుసుకొని సమాధుల చేసుకోవవచ్చును. ఆన్లైన్ ప్రదేశే రాష్ట్రమంతట ఒకే e.PDS విధానం ఉన్నందున వేరే ప్రాంతమలో ఉన్న ప్రజలకు కూడా వారి రేషన్ కార్డు నెంబరు ఉపయోగించి ఈ కేవెస్ సమాధుల చేసుకోవలసిన విలు ఉన్నది. రేషన్ కార్డులో ఉన్న లబ్ధిదారులకు గ్రామములోని రేషన్ డిల్వీ ద్వారా గాని, గ్రామ రెవిన్యూ అధికారి ద్వారాగాని, తహసీల్దార్ కార్యాలయములో గాని ఈ కేవెస్ సమాధుల చేయవలసినవిగా సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశములు ఇవ్వడము జరిగినది. మార్చి 31వ తేదీ లోపు ఈ కేవెస్ సమాధులు కాని లబ్ధిదారు లకు రేషన్ సరఫరా నిలిచిపోయే అవకాశము ఉన్నందున సదరు లబ్ధిదారులు గడువు లోపు ఈ కేవెస్ సమాధుల చేసుకోవాలని జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహ్మద్ ఖాన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ప్లాస్టిక్ లెక్కలు అమ్మకాలు అరికడదాం

చలానో, మార్చి 20(వార్త): పలానో జలప పట్టణంలో అక్షయ ప్లాస్టిక్ అమ్మకాల నివారణకు చర్యలు తీసుకున్న ఫలితము లేకుండా పోయిన మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్ రామాంజనేయ తెలిపారు. ఈ మేరకు తనను కలిసిన అధికారులతో మళ్లీ దారు. నెల రోజులగా పలానోలో అక్షయ ప్లాస్టిక్ అమ్మకాలను అరికట్టేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. క్యాబ్ బ్యాగులు, 75 మైక్రోనుల మందం కన్నా తక్కు వన్న ప్లాస్టిక్ పస్తులను, ప్లాస్టిక్ బాటిళ్లు, ఇయర్ బడ్స్, పుల్లలు, జెండాలు, బస్కెట్స్ వల్లలు, డెకరేషన్లకు వినియోగించే ధర్మోతోల్ షీట్లు, షేడ్లు, కప్పులు, గునులు, పోస్టర్లు, చెందాలు, ప్రాబులు, స్ట్రాబులు తాబులు, సిగరెట్ పెట్టెలకు చుట్టే కవర్లు, ప్లాస్టిక్ ఆహార పరికరాలు, పీవీసీ పాత్రలు వంటి వస్తువులపై నిషేధం వర్తిస్తుందన్నారు.

ఆక్రమణలపై "స్పెషల్ డైవ్"

ఇచ్చాపురం, మార్చి 20(వార్త): మున్సిపల్ మరియు పోలీస్ శాఖలు సంయుక్తం గా స్పెషల్ డైవ్ నిర్వహించారు. వీధి వర్తకులు, వ్యాపారులు పార్కింగ్ కోసం ఏర్పాటు చేసిన స్థలాలను ఆక్రమణ చేసే దుకాణాలు ఏర్పాటు చేయడం వలన మున్సిపాలిటీ లో పాపనాల పార్కింగ్ సమస్య తలెత్తుతుంది. పార్కింగ్ స్థలానికి ఆక్రమణ చేయకుండా దానన్న పేట కూడలి, లైల్ రోడ్, రథం వీధి మరియు బస్సు స్టాండ్ లో అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టారు. చట్టాన్ని అతిక్రమిస్తే తీవ్రమైన చర్యలు తప్పవని ఇచ్చాపురం టౌన్ యస్.ఐ ముకంద రావు మరియు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి యస్. వివేక్ ప్రసాద్ స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో పోలీసులు మరియు టౌన్ ప్లానింగ్ సెక్రటరీలు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా కళావత్సవ ప్రథమ వర్ణంతి

***పకిజెరిన కేంద్ర రాష్ట్ర మంత్రులు**
***నిమ్మల హుజుర వద్ద నివాళులర్పించిన**
కింజరాపు కుటుంబసభ్యులు *మాతృమూర్తి
అందించిన సూర్యోత్తే ముగ్గురుకు
***మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు *భావోద్వేగానికి**
లేనిన కుటుంబసభ్యులు *తరలివచ్చిన
అభిమాన గణం, డి.డి.పీ శ్రీమలు
కోటలోపూర్తి, మార్చి 20(వార్త): రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు మాతృమూర్తి కళావత్సవ ప్రథమ వర్ణంతిని నిమ్మల హుజుర లో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించి, ఆమెకు నివాళులర్పించారు. మంత్రి అచ్చెన్నాయుడుతో పాటు ఆయన సోదరులు కోటలోపూర్తి హాజీ పినిసెన్, విజిబిస్ అచ్చెన్నాయుడు కింజరాపు హరివర ప్రసాద్, విజిబిస్ ఎన్సెన్సెంట్ ఓఎస్సీ కింజరాపు ప్రభాకర్ రావు, కుటుంబ సంభ్యలు పాల్గొన్నారు. దివంగత నేత ఎర్రన్నారాయణ గారు సతీమణి విజయమ్మ నివాళు లర్పించారు. మనవద కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రివర్గము కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు, కుటుంబ సంభ్యలు ఆమెతో తమకున్న అనుబంధాన్ని స్మరించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కళావత్సవ స్మృతి అందకుని నిమ్మల అచ్చెన్నాయుడు అలానే జిల్లా అభివృద్ధికి పని చేస్తామని అన్నారు. కుటుంబాన్ని ఏకతాటిపై నడిపి, అన్ని ఎర్రన్న మరణం తరువాత కూడా ఆనే విధంగా అందరి మధ్య అనుబంధాలను నిలిపి, ఒక గొప్ప మనిషిని నిలిపిన వైనం తమకోక నిత్య స్మరణేయం అని అచ్చెన్నాయుడు భావోద్వేగానికి అయ్యారు. ఆతి సాధారణ కుటుంబం నుంచి ఆసాధారణ విజయాల అందుకున్న విషయాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఇవాళ తాముతా ఆసాధారణ



